COOTHOHEHHUSA MEXAY
CTOPOHAMMU U YIIAMU
IHPAMOYI'OJIBHOI'O
TPEYI'OJIbHUKA




CuHyc,
KOCUHYC,
TaHreHc

OCTpOro yrna
NPAMOYrofibHOro
TpeyroribHUKa




PACHONOXEHUE YITNOB U CTOPOH

A
AC — npoTuBonexalyumn KaTeT

C

a B

BC — npunexawuun KaTteTt



PACNONOXEHUE YI'IIOB U CTOPOH

A
BC - npoTuBonexawyumn Katet

C

a B

AC — npunexalwmmn KateTt






OTHOLUWEHUE CTOPOH
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OTHOLUEHUE CTOPOH
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Havngem oTHOLWeHue
CUHycayrna Ak ero
KOCUHYCY
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= toA
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TaHreHc yrna paBeH
OTHOLUEHUIO CUHYCA K
KOCUHYCY 3TOrro yrna

sin A4

104 =
i cos A



KoTaHreHc yrna paBeH
OTHOLUEHUIO KOCUHYCa K

CUHYCY Jyododyrna
ctgA =

sin A



C1

B1

Ecnu ocTpbin yron
OOHOro TPpeyronbHUKa
paBeH OCTpPOMY yrny

Apyroro
TpeyrornibHUKa, TOo:

*CUHYCbI 3TUX YIIIOB
pPaBHbI

®*KOCUHYCbI 3TUX
YrNoOB paBHbI

*TAHIreHCbI 3TUX
YrNoOB paBHbI



Haiitu: 1) sinZA, 2)cosZA, 3)tg Z A, 4)ctg L




IloKaxxem paBeHCTBO

sin2 A+cos2 A=1

A
sind= B¢
AB
AC
cosA = 5
C B

2
BC*  ac®_ pci+ac” _aB® _|
AB*  4B2 4B 4B



OcHOBHOE TPUroOHOMEeTpU4yeckoe
TOXOEeCTBO

sinzA +coszA — |\ |

TpuroHomeTpusa - U3MepeHune
TpeyronbHUKOB



OOMALIHEE SAOAHUE

11.66 YUUTBH!!! Ne 591




